



本版看点——

## 比亚迪速锐试驾

车型

2013年5月27日 星期一  
责编:周萱 美编:刘北凡

15 香城都市报  
邮箱:zhaojin226@yahoo.cn  
汽车周刊

# 比亚迪速锐:史上最大“遥控车”来了



□图/文 蒋逐宸

试驾车型:比亚迪速锐  
试驾路段:青龙路  
试驾天气:晴  
试驾时间:21日9时30分-11时30分  
官方指导价:6.59万-9.99万元  
下周试驾车型:雪铁龙C5

21日上午9时10分,记者来到了咸宁市比亚迪汽车4S店看到,一辆爱琴蓝色的速锐在耀眼的阳光下显得熠熠生辉。对于这款比亚迪速锐,可能人们更多的是被其“遥控”技术深深的吸引住。毫不夸张的说,这项技术确实将我们儿时的记忆重新调动了出来。但速锐不仅仅是一辆“遥控车”,更是一辆不可多得的好座驾。

### 亮点一:可以遥控驾驶

遥控驾驶是比亚迪速锐的创新配置,使其上市后赚足了消费者的眼球。

遥控器真的好用吗?对于记者的疑问,展厅内的销售人员毫不犹豫地拿出遥控器开始演示起来。

记者看到,销售人员手握遥控器,推开滑盖后,轻按红色按钮,伴随着发动机的清脆的运转声,展厅内的这辆速锐便成功启动了。滑盖内还有4个方向按键,这应该就是操控按钮了吧。

随着销售人员按下往前行驶的方向键,这辆车便开始缓缓移动,松开方向键时车辆立即停止,反应非常迅速。据销售人员介绍,速锐的最大遥控距离为30米。为了保证遥控驾驶的安全,前进或后退时车速最快只能达到2km/h,基本就是慢慢地蠕动。另外前进/后退与转动方向盘的动作必须分开进行,这都是为了避免误操作引发的事故。

为何要设计遥控功能?在车辆保养区进行保养的速锐车主陈先生帮记者解答了这个问题。他告诉记者,这辆车的遥控功能

为他带来了不少方便,买了这款车后,再也不用担心刚从空调房出门后,车内高达50℃的高温让他无法适应了。每次快下班时,都会走到窗前,拿着遥控器将自己的爱车提前启动,走到楼下,打开车门就能立即享受凉爽舒适的空调环境。

另外,在停车位特别狭窄,车主无法上车驾驶时,遥控驾驶功能也能让车子“脱困”。虽然速度慢了点,操作起来需要些耐心,但总归还算是个贴心的创意,非常实用。

### 亮点二:价格低配置高

记者发现,在刚才遥控时,启动车辆后销售人员并没有松下手刹,这是怎么回事?来到驾驶室后,让记者出乎意料的是,这辆价位不到10万元的车辆居然配备了电子手刹,这在同级别车辆中还是第一次发现。据销售人员介绍,配备电子手刹是为配合遥控器使用的,当发动机启动后,按下遥控方向键,电子手刹就会自动解除。

在试驾过程中记者发现,速锐在车尾和右后视镜下方共有两个摄像头,尽管不能与豪华车的全景摄像头媲美,但以其不到十万元的价格,能提供半圆的视角也算不错了,按下方向盘上的按钮可轻松切换显示车尾和右前方的影像,尤其右前方的影像对日常驾驶中靠边泊车时避免蹭挂具有非常实用的意义。

### 亮点三:操控比以往车型提升明显

速锐在涡轮启动前,动力表现跟以前试驾

过的F3没多少区别,但当转速超过2000转之后,动力输出明显迅猛多了,车辆也随之欢动起来,持续深踩油门的话,会有些许推背感。但这种畅快的加速感并没有持续太久,当转速超过4500转之后,加速感明显降了下来,此时耳边只剩下发动机卖力的嘶吼声。

速锐的底盘调教同样偏舒适,较软的悬挂挂在路过一段颠簸路面时,能清晰地感受到微微颤颤和一丝松散的感觉。即使如此,速锐重新开发的底盘还是比以往车型有了更好的支撑,尽管悬挂前段偏软,但并不是一软到底,后段还是保持适当的支撑,这在紧急变道中还是能给人以充足的的信心。

**记者点评:**比亚迪速锐是一款令人眼前一亮的产品,首先遥控功能是值得肯定的,走上了属于自己的创新设计之路。其次这套动力系统和丰富的配置以及不超过10万元的售价让人惊叹,实惠、科技、动力都是速锐这款车的亮点,其水准完全可以和合资品牌相抗衡。我们也期待消费者对它进行最终的体验,相信速锐能够在家轿市场上创造佳绩。

试驾热线:18608682159



起亚咸宁唯一授权店

## 东风悦达起亚咸宁惠恒店即将开业

□记者 赵进

本报讯 近日,记者从东风悦达起亚咸宁惠恒4S店了解到,位于咸宁市咸安区八斗角的东风悦达起亚咸宁惠恒4S店新店正式开业,届时,市民又多了一处购车的去处。

咸宁惠恒4S店是东风悦达起亚在咸宁市的唯一一家授权集整车销售、零配件、售

后服务、信息反馈于一体的标准4S店。此次开业的新店是按照东风悦达起亚最新标准建造的4S店,大面积采用透明玻璃幕墙,展厅内环境优雅,宽敞明亮。

近年来,起亚汽车在中国的发展进入了快车道,销量的迅速增长更加突显出经销商网络完善和发展的重要性。起亚汽车秉持“以顾客为中心”的经营理念,在跨越新千年

后的短短数年间,获得了“韩国价值经营大奖”、“西格玛国家品质革新奖”、英国“年度汽车企业奖”和美国J.D.POWER“两年产品质量提高最快的企业”等多项国际殊荣。

咸宁惠恒4S店负责人表示,惠恒将秉承集团“以顾客为中心”的经营理念,为消费者带来最卓越的服务,最先进的产品,最优质的售后。

### 全新世嘉全系 “芯”动力 新“驾”值

入门车型配备定速巡航和限速器功能,可谓开创了同级车先例,同时也使用户在城市道路或者高速公路上驾驶更轻松。车内中央固定式集控方向盘、自适应感光式仪表盘和全新GEP电子液压助力转向系统的配备,能始终让驾驶者保持“手不离盘眼不离路”,驾驶安全性大大提升。

1.6L的“黄金排量”,加上均衡的外观、配置和空间表现,从内到外都能带来充分的满足感。品尚型1.6L手动挡无疑是众多“经济适用型”家庭的最佳之选。

而源自C4 WRC冠军底盘调校团队的专业级调校,加上对国内道路情况的高度适配性,全新世嘉驾驶运动性与乘坐舒适性并存;全新GEP电子液压助力转向系统,时刻明晰你的驾驶意图。

全新世嘉搭载的2.0L CVVT全铝发动机,能在2500-3000转时迸发出最强劲动力,其最大功率和扭矩分别可达到108/6000 kW/rpm和200/4000 Nm/rpm,只需深踩一下油门,能量便会充满你的身体。

全新世嘉CROSS整车造型来自于全新世嘉两厢,动感犀利的家族式前脸,搭配CROSS风格保险杠、黑色轮弧边、银色下护板、内嵌式前雾灯等元素,尽显越野气质。

动力方面,全新世嘉CROSS同样采用神龙公司“E动战略”1.6L CVVT发动机,实现动力输出与减小油耗的完美平衡,特别是出于跨界车型,在传承WRC冠军底盘调校和PSA独特的CRD(苛刻道路条件)悬架设计标准的基础上,更进一步调校,在过弯、通过性上居于一流地位。  
**(通讯员 王瑜)**

### 比亚迪思锐 颠覆B级车定义

“一切感知已被颠覆”,比亚迪思锐以新锐的设计理念、超越传统B级车的配置,完全颠覆了人们对B级车的固有认知,在安全、动力与智能科技方面对市场都有不同程度的刷新。

思锐全系标配了1.5TI发动机系统,最大功率113千瓦,最大扭矩240牛米,部分车型搭配有6速自动变速箱,其它版本则配备了6速手动变速箱。在整体B级市场中,这套动力总成位于主流行列内,其颠覆之处在于对主流B级车的起步车型动力性能的突破,目前多数B级车以2.0L自然吸气发动机或1.4T起步,目的是照顾到一些经济型消费者需求,本次思锐的1.5TI将使低配的B级车在“动力性能”方面前进一大步。

操控安全方面,虽然ESP车辆稳态控制系统在不少合资B级车上都有搭载,但思锐颠覆性的做到了“全系”标配。通过更灵敏、更智能的操控,来避免行车中的危险。

除动力系统与安全配置外,思锐的智能配置也填补了不少B级市场的空白,如云服务技术,是雷克萨斯、英菲尼迪和凯迪拉克等一些豪车乐于采用的技术,目的在于用远程服务和车况诊断提升用户的尊崇体验和用车舒适感。

从上述众多配置不难看出,思锐不是在向主流合资B级车“看齐”,而是在动力、安全、智能等方面全面“超越”,颠覆了公众对B级车的认知。就市场而言,思锐10.39-15.09万元的价格也将给B级市场带来强有力冲击。  
**(通讯员 胡晨宸)**